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Цель урока: обобщение материала по теме сказка, познакомить учащихся с 
содержанием произведения  «сказка про старый дом»; проанализировать 
текст - сказки;  научить выделять главную мысль произведения



План 
1. Организационный момент
2. Повторение, обобщение материала по теме
3. Постановка целей урока
4. Организация познавательной деятельности.
5. Физминутка.
6. Первичное восприятие текста. (Чтение текста)
7. Анализ содержания произведения. (Работа по 

тесту)
8. Обобщение.
9. Домашнее задание

10. Оценивание
11. Рефлексия



Сказка – это произведение о вымышленных лицах и 
событиях, чаще с участием волшебных фантастических 

сил. 

 Повторение, обобщение материала по теме

Назовите виды сказок 

А по типу : 
⚫ народные 
⚫ авторские

ВолшебныеО животных Бытовые



Организация познавательной деятельности.



Наталья Абрамцева
17 августа 1954 - 6 февраля 1995



Физкультминутка



Укажите,  в каком порядке встречаются в 
данном тексте предложения 
1. Когда-то в доме жили люди. Тогда он был новенький 

и красивый
2. Так ветер, дождь и солнце помогали готовиться 

заброшенному дому и старому саду к встрече людей
3. Дом и сад ждали. Но люди не приходили.
4. «Вовсе мы не заколдованные, - подумали дом и 

сад, - мы заброшенные».
5. Трещины на стёклах сложились в весёлые рисунки. 

Крылечко перестало просто скрипеть, оно стало 
чиркать очень музыкально. 

6. А потом пришла весна. Прилетел теплый весенний 
ветер



Обобщение



Домашнее 
задание



Рефлексия 

Все 
получилось 

Испытывали 
затруднение 

Все было 
непонятно



СПАСИБО 
ЗА ВНИМАНИЕ


